
Suma de los términos de una progresión geométrica

1 Halla la suma de los seis primeros términos de las siguientes progresiones geométricas:

a) an = 5 · 10n – 1 8 S6 =

b) bn = 2 · 3n – 1 8 S6 =

c) cn = 3 · (–2)n 8 S6 =

d) dn = 1 000 · (0,8)n – 1 8 S6 =

e) en = 8 ( )
n – 1

8 S6 =

2 Calcula la suma de los nueve primeros términos de las siguientes progresiones geométricas:

a) 5, 10, 20, 40, …   8 S9 = b) , –1, 2, – 4, …   8 S9 =

c) 4, 12, 36, 108, …   8 S9 = d) –3, 6, –12, 24, …   8 S9 =

e) 125, 50, 20, 8, …   8 S9 = f ) , , , , …   8 S9 = 2
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